
  

Řešení:    Matematika   M_V_04_06 

 Zaokrouhlování čísel v oboru do 1 000 
 Písemné sčítání a odčítání v oboru do 1 000 

 
 
 
  na desítky         
 
Zaokrouhli        375  608  524  946 
   

na stovky          
 
 
 

Slovní úlohy: 
Maminka koupila Janě svetr za 365 Kč a Pavlovi mikinu za 485 Kč. Kolik Kč 
zaplatila maminka za nákup? Kolik Kč dostala nazpět, když platila 
tisícikorunou? Vypočítej písemně. 
 

365 + 485 = 850 
1 000 – 850 = 150 

 
Maminka zaplatila za nákup 850 Kč. Dostala 150 Kč nazpět. 
 
       
 
 
 
 
 
V obchodě měli 900 rohlíků. Během dne prodali 874 rohlíků. Kolik rohlíků se 
neprodalo? Vypočítej písemně. 

 
900 – 874 = 26 

 
Neprodalo se 26 rohlíků. 
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